
Referat fra Generalforsamling i Dansk Campingskiklub 

Lørdag d. 30 August 2014 

På Vesterlyng Camping 

 
Formanden bød velkommen. 

 

1. Valg af dirigent   

Anders blev valgt som dirigent og han konstaterede at der var lovligt indkaldt til GF. 

 

2. Formandens beretning (Kurt) 

Flot fremmøde til dette årsmøde – 20 deltagende vogne. 

Der er pt 43 betalende medlemmer, heraf 3 nye. Inger & Jørgen og Inge & Gull deltager i 

årsmødet. Bente & Jens‐Henrik deltager ikke i årsmødet. 

Året har budt på mange ski turer og  trods  den global opvarmning har det været en god 

skisæson. 

Der har også været mange turer udenfor ski sæsonen – blandt andet : 

 ”Klargørings arrangement” hvor vognene blev flot poleret. 

”O‐Løb” med bil og campingvogn 

”Vildmarks camping” i Sverige 

Opfordring til at arrangementer annonceres på hjemmesiden – også selvom der ikke er 

mange pladser, men så kan man se at der sker noget i klubben. 

Socialt samvær er en af klubbens formåls paragraffer – det gælder både vinter og sommer. 

Vedtægterne er kigget igennem. De bør redigeres. Formanden opfordrer medlemmer til at 

melde sig til et lille ”redigering af vedtægter” udvalg, således at der kan blive lavet forslag 

til ændring af vedtægterne inden næste generalforsamling.  

Hvordan drives klubben – hvordan bør den drives. ? skal der skaffes nye medlemmer og 

hvis ja, hvordan skaffer vi nye medlemmer ? 

Tak til Randi for at holde Bill i gang med hjemmesiden/klubbladet. 

Der har været en lille artikel i DCU bladet af 6/7‐14 om vores klub. Er der nogen som ved 

hvem der har indrykket den ? 

Formandens beretning blev godkendt. 

 

3. Regnskabsaflæggelse (se vedlagt) 

Regnskabet blev gennemgået af kasseren (Pia). 

Regnskabet fra 1 august 2013 til 31 juli 2014, viser et overskud på kr.4.576,12. 

              Der var kun 10 bilag i regnskabet. Der er ikke afholdt bestyrelsesmøder i årets løb. 

Som nævnt under formandens beretning er der 43 betalende medlemmer. 

Regnskabet blev godkendt. 



4. Forslag til budget 

Nyt telt er indkøbt til dette årsmøde.  Da der ikke var plads nok i det ene telt som blev 

indkøbt til cooling sidste år.  Godkendt af bestyrelsen 

Ingen andre budgetposter. 

 

5. Behandling af indkomne forslag 

Ingen forslag modtaget. 

 

6. Valg til bestyrelse 

Sidste år var følgende poster på valg : 

Flemming West,, medlems nr.287 ‐  blev genvalgt. 

Bestyrelsesmedlem Tina Crusell, , medlems nr.235 ‐ blev genvalgt. 

Kassere Pia Clausen,  medlems nr.105 ‐  blev genvalgt.  

 

Hvilket betyder at følgende poster skal vælges i år : 

               Formand Kurt Andersen, medlems nr. 374 – blev genvalgt 

               Webmaster Bill Hussmann, medlems nr.212  ‐ blev genvalgt     

        

7. Valg af suppleant 

Suppleant er på valg ‐ Kate Kristensen, medlems nr.182 ‐ blev genvalgt. 

 

8. Valg af revisor 

              Revisor er på valg ‐ Hanne Kristensen, medlems nr. 365 ‐  blev genvalgt. 

 

9. Præsentation af planlagte ture for den kommende vinter (2014‐2015) 

 Uge 42‐43 – Neustift. Er på hjemmesiden.  Kirsten & Preben 

 Julefrokost d.28‐30 nov. Er på hjemmesiden.  Lene & Bjørn 

 Uge 4‐5 – Et sted i Frankrig eller Campitello i Italien. Tine & Bent 

 Uge 7‐8 eller 8‐9. Alternativt sted til Idre. Lene & Bjørn 

 St.Bededag (29.4‐3‐5 2015)  Cooling på Sorø Camping. Tina & Finn, Hanne & Stig 

 28‐30 august 14 – Årsmøde i Jylland. Hanne & Tommy, Kate & John 

 Man er velkommen til at slå flere ture/arrangementer op på hjemmesiden. 

Anders har søgt på Franske hjemmesider for at finde campingpladser nær skiområder i 

Frankrig. Har fundet Le Grand Tre Ta, som har den højeste beliggende camping plads i 

1700 meters højde. Der er ”kig” til Mont Blance som ligger 30‐40 km væk. 

Campingpladsen ligger lige ud til pisten. 

 

 

 



10. Eventuelt 

Bjørn og Lene har talt med nogle af de yngre medlemmer ang. Kontingent. De mener at 

vores kontingent på 200 kr. om året er  for dyrt. Det afskrækker mange unge familier. Hvis 

man ikke bruger klubben, så er kr.200 mange penge. 

Vi fik en god debat: 

 Den ”gamle” formand er stadig kontingent fri. 

 Der kan ikke besluttes noget under eventuelt, men forslag om ændring af 

kontingent kan stilles til næste års generalforsamling. 

 Mon ændring fra 200 ned til 100 kr. vil ændre på nye indmeldelser? 

 Vores opsparing har bl.a. været brugt til lidt større jubilæums arrangementer ca. 

hver 5.år, hvor tilskud bliver givet således at det ikke koster for meget for dem som 

deltager. 

 Opsparing er også blevet brugt til 2 stk. telte som er indkøbt i 2013 og 2014. 

 Kan man lave et spørgeskema via mail eller opkald og bede dem som udmelder sig 

om at udfylde, således vi kan spore os ind på hvorfor? 

 Er vi for sociale og går der for meget druk i det? 

 Bør vi lave en ”Gratis prøvetur” for nye medlemmer? 

 Kan man lave et nyt årligt arrangement som har noget med ski at gøre  hvor nye 

medlemmer kan ”snuse” til det ? 

 Profilering via Facebook? 

 ”Spørge aften” (evt. på Cooling) hvor nye medlemmer kan spørge ind, før de 

indmelder sig 

 Bør vi deltage i udstillinger hos campingvogns forhandlere? 

 Bør vi ringe til nye medlemmer for at opfordre dem til at deltage i cooling og 

årsmøde ? 

 Der er kun 4 udmeldinger i løbet af de sidste 6 år.  

 Der står nok en del på vores medlemsliste som blot ikke har betalt – og som derfor 

måske kan betragtes som udmeldt. Kasserer eller en anden fra bestyrelsen bør 

ringe op og ”rykke” for betaling eller udmelding – og hører hvorfor. 

 

 Problemer med at åbne PDF fil fra klubbens hjemmeside, på en IPAD ‐   

 svar fra Webmaster: Det er nok fejl på IPAD. 

 

Formanden afsluttede med at takke arrangørerne: Tine, Bent, Alice, Stige, Lene, Finn. 

 

 

Referent Tina Crusell 


